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COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Elevii solicită prefectului să îl amendeze pe Mihai Lupu!

Asociația Elevilor din Constanța solicită prefectului Silviu-Iulian Coșa să îl amendeze pe

președintele Consiliului Județean Constanța pentru neîncheierea contractelor de serviciu public!

Miercuri, 22 iunie, Asociația Elevilor din Constanța a transmis o adresă către Instituția Prefectului din

Județul Constanța prin care îi solicită prefectului să îl amendeze pe președintele CJC, Mihai Lupu, pentru

nepunerea în aplicare a HCJ 20/2021, refuzând să încheie contractele de serviciu public.

Lipsa incheierii contractelor de serviciu public afectează elevii, fiind imposibilă subvenționarea

operatorilor fără contractele de serviciu, astfel ducându-se la blocarea accesului elevilor la transport

gratuit. Codul administrativ prevede atribuția Prefectului de a aplica amenzi pentru “nepunerea în

aplicare, cu rea-credință, a hotărârilor consiliului județean de către președintele consiliului județean”.

În acest sens, solicităm Prefectului Silviu-Iulian Coșa să îl amendeze pe președintele CJC, Mihai

Lupu, și să se asigure că acesta încheie contractele de serviciu public, pentru ca elevii să beneficieze

de transport gratuit!

“Contractele de serviciu public trebuiau încheiate de luni bune, însă încheierea a fost amânată fără vreo

justificare din partea Consiliului Județean Constanța. Există un HCJ adoptat în ianuarie, care nu a fost

pus în aplicare. Elevii trebuie să beneficieze de transport gratuit, iar ignoranța CJC-ului trebuie să se

oprească. Am câștigat un proces, instanța a spus că elevii trebuie să aibă transport gratuit, avem
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motivarea instanței, iar din acest moment, orice scuză găsită este invalidă. Orice autoritate publică care

decide să stea și să privească cum justiția, statul de drept, și drepturile elevilor sunt încălcate devine

complice, iar în acest sens, sper ca domnul prefect să își îndeplinească datoria.”- Ariana Dudună,

președinte AEC

BIROUL DE PRESĂ AL ASOCIAȚIEI ELEVILOR DIN CONSTANȚA

Asociația Elevilor din Constanța (AEC) este singura organizație de reprezentare a elevilor din județul

Constanța, fiind prima asociație reprezentativă independentă a elevilor, cu personalitate juridică, apărută

în România, fiind înființată în anul 2013 din nevoia de a exista o organizație independentă, condusă de

elevi, care să reprezinte drepturile și interesele elevilor. De-a lungul timpului, AEC s-a remarcat ca un

actor implicat în sistemul educațional, la nivel local și național, aducând plus valoare prin rezultatele

obținute pentru elevii din județul Constanța și din România. Printre victoriile pe care AEC le-a repurtat

amintim reacordarea dreptului de vot în Consiliul de administrație pentru reprezentantul elevilor la nivel

liceal (2015), obținerea respectării legii în privința acordării reducerii la transportul local în comun și a

burselor școlare pentru elevii din municipiul Constanța (2015) și obținerea acordării de manuale școlare

gratuite pentru toți elevii din clasele a XI-a și a XII-a din România, în urma unei decizii definitive a

Curții de Apel Constanța (2016). Mai multe informații sunt disponibile pe site-ul nostru –

www.asociatiaelevilor.ro.
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